


   4/ Transforme la phrase verbale en phrase nominale : 

          Les victimes sont mortes = ……………………………………………………. 

   5/ Transforme à la voix passive :  

        - La protection civile a transféré les victimes à la morgue.  

        - ……………………………………………………………………………………………..…… 

   6/ Accorde correctement le participe passé dans la phrase suivante :  

     - Les victimes sont (transférer) à la morgue. 

     - Les victimes sont …………………………… à la morgue. 

   7/ Coche la bonne réponse :    

               a - Ce texte est :         - un entretien            - un fait divers        - un conte 

                

               b - Dans quelle catégorie peut-on le classer :    

                           - catastrophe           - insolite              - méfait             - accident  

 

 
II/ Situation d’intégration (7pts) :  

        - A partir du texte, complète le tableau suivant :  

 Qui ? Quoi ? Où ? 

 
 
 

  

 

Quand ? Comment ? Conséquences ? 
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